

MUZIKÁL NA SKLE MALOVANÉ



Najstarší, najúspešnejší, legendárny slovenský muzikál je späť!

TERMÍN: 27.10.2024

Kolektív – o voľných termínoch sa informujte v CK

CENA: 33,50 €

V cene je doprava autobusom, prehliadka so sprievodcom CK

Možný príplatok: vstupenky

Cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné kilometre.

PROGRAM:

Odchod zo Žiliny o 7,00 hod., možnosť nástupu – smer Pezínok. Po príchode do **Pezínka** prehliadka historického centra slobodného kráľovského mesta - zámok a zámocký park, Radničné nám., Krušičovská fúria, Mariánsky stĺp, Stará radnica, Turecký dom, **Malokarpatské múzeum** s najväčšou zbierkou vinárskych lisov v Európe. Mimoriadny je i arómabar, ktorý preverí vaše čuchové zmysly. Vyskúšate si ako zazátkovať fľašu alebo zastrúhať drevený kôl na vinič.

Navštívime novú a nezabudnuteľnú zážitkovú expozíciu. Nepochybujeme, že vás upúta **Klárin lis – skutočný príbeh** o slzách, šťastí a víne. Ide o emotívne rozprávanie vinára Jozefa Janáča z Dolných Orešian, ktorému sa napriek nepriazni osudu podarilo napokon uspieť a nájsť svoje šťastie. Hlavnú postavu majstrovsky stvárnil slovenský herec Marko Igonda. Veľmi originálna je forma prezentácie tohto príbehu. Návštevníci sú doslova vtiahnutí do deja tým, že ho rozpráva osobne Jozef Janáč. Na dvoch veľkých obrazových plochách sa rozohrá strhujúce predstavenie, na konci ktorého vystúpi z tieňa nemý svedok týchto udalostí – vinohradnícky lis z roku 1859. Ten naozaj patril Janáčovi, dnes je zbierkovým predmetom múzea. Silu deja podčiarkuje fakt, že základ príbehu stojí na skutočných udalostiach a osobách. O nich sa návštevníci dozvedia na konci prezentácie.

Pokračovanie do **Bratislavy**, korunovačného mesta. Len málo miest na svete zažilo toľko korunovácií ako Bratislava. Keď sa Prešporok (nazývaný aj Pressburg, či Pozsony) stal hlavným mestom Uhorska, bolo tu korunovaných celkovo 19 kráľov a kráľovien. Prejdeme sa historickým centrom cez Michalskú ulicu, na ktorej sa nad meštianskymi domami a romantickými nádvoriami týči jediná zachovaná mestská brána – Michalská brána, Františkánsky kostol. Úzkymi kľukatými uličkami sa dostaneme na pôvabné Hlavné námestie, kde vyniká stredoveká radnica a Maximiliánova fontána, k Primaciálnemu palácu, najväčšiemu palácu mesta, bývalému zimnému sídlu uhorských arcibiskupov. Pokračujeme k elegantnej historickej budove SND obklopenej rovnako impozantnou budovou Slovenskej Filharmónie a slávnym hotelom Carlton. Nasleduje Ventúrska ulica s priľahlými uličkami, kde mnohí slávni hudobní skladatelia študovali, žili, alebo koncertovali. Osobné voľno na občerstvenie.

O 15,00 hod. muzikál NA SKLE MALOVANÉ

Zbohom buď, Prišli sme k vám s muzičkou, Čakal som na teba tri dlhé noci... a mnohé ďalšie legendárne piesne si opäť vychutnáte naživo.

V úlohe **Jánošíka** sa môžete tešiť na Janka Slezáka, ktorému budú v muzikáli sekundovať ďalšie známe tváre a fantastickí tanečníci Slovenského divadla tanca. Okrem skúsených a overených hercov budú mať priestor aj nováčikovia. V úlohe Anjela bude Zuzanu Tlučkovú alternovať Zuzana Vačková.

Dĺžka predstavenia 150 minút s prestávkou. Po skončení predstavenia odchod do Žiliny.

Kolektív – v prípade záujmu dopoludňajší program upravíme podľa požiadavky.

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma

